



Решение Джейн

Джессика Ларсен

Основано на реальных событиях

Штат Коннектикут, США, 1842 год

«Господь – мой Пастырь...» Музыка звучала вокруг Джейн Элизабет Мэннинг, но она не могла сосредоточиться на словах. Она смотрела на свои руки, глубоко задумавшись.

Год назад она присоединилась к пресвитерианской церкви. Однако у нее было такое чувство, словно ей чего-то не доставало. «Я ищу чего-то большего», – подумала она. Но чего именно?

После окончания церковного собрания Джейн вышла на улицу вместе с остальными прихожанами. Листья уже начинали становиться красными и золотыми. Солнце поблескивало в протекавшей неподалеку реке Норуолк.

Один из мужчин сказал: «В город приехал путешествующий миссионер. Он мормон и утверждает, что Бог вновь говорит с человеком».

Джейн остановилась и прислушалась. Может, это как раз то, что она ищет?

«Пророки? – посмеялся другой человек. – Как в Библии? Кто будет слушать подобные заявления?»

«Я буду!» – выпалила Джейн. Несколько людей, включая пастора, оглянулись и посмотрели на нее. Джейн чувствовала, как кровь приливает к ее щекам.

Пастор нахмурился. «Думаю, тебе не стоит ходить туда и слушать его. Это глупость, и больше ничего. Тебе понятно?» Когда она ничего не ответила, он кивнул головой и пошел беседовать с другой группой людей. Джейн дождалась, когда он уйдет, и поспешила домой.

Домом для нее было место, далекое от ее мамы, братьев и сестер. Она жила на ферме семьи Фитч. Она приехала сюда, чтобы быть служанкой, когда ей исполнилось всего шесть лет. Каждый день она усердно трудилась, помогая миссис Фитч стирать, гладить и готовить еду. Как правило, она поднималась еще до восхода солнца. Она разводила огонь в печи, замешивала тесто на хлеб и взбивала масло. При любой возможности она старалась навещать свою семью.

Несколько дней спустя, развешивая на просушку рубашки мистера Фитча, Джейн все еще думала о том миссионере. Свежевыстиранное белье развевалось на ветру.

Пастор сказал, чтобы она не ходила к нему, однако... ей нужно было туда сходить. Ей было очень нужно узнать, не поможет ли этот мормон найти истину, которую она искала. К тому времени, когда она закончила развешивать белье, она уже приняла решение. Она пойдет на это собрание, что бы там ни говорили.

В воскресенье Джейн проснулась на рассвете, нарядилась в свою лучшую одежду и пошла одна на собрание. Она тихонько проскользнула в зал и присела на деревянную скамью. Увидев, как много людей пришло на собрание, Джейн улыбнулась. Похоже, она не единственная, кто хочет знать больше.

Все смолкли, когда старейшина Уэнделл поднялся со своего места. Следующий час пролетел незаметно, когда он рассказывал о Книге Мормона и Пророке по имени Джозеф Смит. Он сказал, что можно креститься погружением в воду, подобно Христу. Он также рассказал о Святых, которые собираются в далеком городе Наву. К концу собрания



сердце Джейн было так переполнено радостью, что она едва могла дышать.

Тем вечером Джейн навестила свою семью.

«И что ты думаешь о послании этого миссионера?» – спросила мама, когда Джейн рассказала, как провела это воскресенье.

«Я абсолютно убеждена, что он представляет истинное Евангелие, – ответила Джейн. – Я должна принять его и крещусь в следующее воскресенье».

«Крестишься? Ты присоединишься к другой церкви?» – спросил ее брат, Исаак, пододвигая стул поближе.

«Да! Именно это я и искала. Это истинная Церковь». Исаак понял, что она не шутит. «И что будет дальше? – спросил он тихо. – Что ты будешь делать после крещения?»

«Я присоединюсь к Святым, – сказала Джейн. – Я пойду в Наву».

Продолжение следует... ■

Автор живет в штате Техас, США.